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Les nombres a virgule

Tout d’abord, il faut repérer le chiffre des unités du nombre a con-
vertir.

On souhaite convertir 25,67m en dm.

Le chiffre des unités est 5, on place 5 dans la colonne des métres.
La virgule est écrite juste apres le 5.

km hm dam m dm

2 5, 6 7

Ensuite, tu déplaces la virgule dans la colonne des dm. (apreés le chiffre)

km hm dam m dm cm mm
2 5 6, 7
La réponse est : 25,67m = 256,7dm

Si on convertit en mm, il faudra ajouter un zéro car il n’y a pas de chiffres dans la colonne.

La réponse est : 25,67m = 25670 mm
km hm dam m dm cm mm
2 5 6 7 0

Si on convertit en dam, il faut déplacer la virgule vers la gauche.

La réponse est : 25,67m = 2,567dam
km hm dam m dm cm mm
2, 5 6 7

Si on convertit en km, il faut déplacer la virgule vers la gauche et ajouter deux zéros.

km hm dam m dm cm mm
0, 0 2 5 6 7
La réponse est : 25,67m =0,02567km /"7 KN




